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 רמה מצומצמת –סטטיסטיקה 

 – )לקוח מספרי הלימוד( שנות הלימודים בחט"במקבץ שאלות לסיכום 
 סטטיסטיקה

 
 

 (5/  481' , אחלק  –)שלו ועוזרי, ח' 

 

 לפניכם תשעה ציונים:

 מה הציון הממוצע? מה הציון השכיח? מה טווח הציונים? .א

 הוסיפו ציון כך שהממוצע לא ישתנה. .ב

 הוסיפו ציון כך שהשכיח לא ישתנה. .ג

 ו ציון כך שהשכיח לא ישתנה והטווח יגדל.הוסיפ .ד

 

 (41/  458)"אפשר גם אחרת", כיתה ח', 

 

 
 

 (6/  692)"משבצת" כיתה ח' , 

 א.

 70  ,  65  ,  60  ,  85  ,  80  ,  90  ,  85  ,  85  ,  100 ב.

 ג.
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 .לפניכם ציונים במבחן במתמטיקה של תשעה תלמידים

70 , 65 , 65 , 65 , 60 , 50 , 45 , 40 , 40              

 ?מהו הציון השכיח .א

 ?מהו החציון .ב

 .חַשבו את הממוצע .ג

 .נקודות  15הוחלט להוסיף לכל ציון ,התברר שהמבחן היה קשה מדי .ד

 רִשמו את רשימת הציונים המתוקנת. 

 וחַשבו את הממוצע ברשימה זו ,ואת החציון ,מִצאו את השכיח. 

 כיצד השפיעה התוספת על כל אחד מהמדדים ,תַארו במילים. 

 )441, כיתה ח חלק ב, מסלול ירוק, עמוד מתמטיקה משולבת)

 
 

 
 

 (68/  606' , אחלק  –)שלו ועוזרי, ח' 

 

 .ה

 ד.
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 )"עשר בריבוע" / למדא, כיתה ח'(

 

לפניכם טבלה המתארת כמה אותיות 

יש בשמות הפרטיים של התלמידים 

מספר  .סוימתהשונים בכיתה מ

 אותיות בשמם הפרטי ?  5לכמה תלמידים יש  .1 האותיות הממוצע הוא

 (41/  400, 6לק כיתה ח' ח –)"שבילים" 

 

 .ו

 .ז



ך            ו נ י ח ה ד  ר ש  מ
ת  י ג ו ג ד פ ה ת  ו ר י כ ז מ ם–ה י ע ד מ ל  ו כ ש  א

ה ק י ט מ ת מ ה ת  א ר ו ה ל  ע ח  ו ק י פ  ה
 

4 
 רמה מצומצמת –סטטיסטיקה 

 
 (1/  682)"משבצת" כיתה ח' , 

 

 .תלמידים 10לומדים  4בכיתה ח

 .כל תלמיד מהכיתה בוחר חוג אחד בלבד מבין חמישה חוגים

 .תוצאות הבחירה רשומות בטבלה

 

 דרמה מחשבים מדעים שחמט מוסיקה

5% 25% 20% 40% 10% 

 

 .סבירוהַ ? לאיזה חוג נרִשמו מספר תלמידים גבוה ביותר .א

 .הַסבירו?  לאיזה חוג נרִשמו מספר תלמידים קטן ביותר .ב

 בעיגול התפלגות התלמידים לחוגים. .ג

 .רִשמו בכל חלק של העיגול את החוג ואת האחוז המתאים

 .הַשלימו בטבלה את מספר התלמידים שנרִשמו לכל חוג .ד

 

 
 

 

 שַרטטו דיאגרמת עמודות .ה

 ?מהו החוג השכיח? מהי שכיחותו .ו

 ?מהו המספר הממוצע של תלמידים בכל חוג .ז

 .תלמידים מחוג מחשבים לחוג מדעים  5במהלך השנה עברו .ח

 הַסבירו  ?האם המעבר השפיע על הממוצע. 

 הַסבירו  ?האם המעבר השפיע על השכיח. 

 )445מסלול ירוק, כיתה ח, חלק ב, עמוד  – מתמטיקה משולבת)

 

 החוג דרמה מחשבים מדעים שחמט מוסיקה

 מספר תלמידים )שכיחות(     

 .ח

 .ט
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 לפניכם טבלה ודיאגרמת עמודות המתארות את התפלגות הציונים בלשון בשתי כיתות ח . 

 
 . ל כל שאלה בעזרת הייצוג הנוח לכםענו ע

 ? הכיתותכמה תלמידים נבחנו בכל אחת מן  .א

 ? מהו ממוצע הציונים של כל כיתה .ב

 ? שתי הכיתות יחד ציונים של תלמידימהו ממוצע ה .ג

 ? מהו הציון השכיח בכל כיתה .ד

, באיזו זה ציון שכיחותו זהה בשתי הכיתות? האם גם שכיחותו היחסית זהה? אם לאאי .ה

 ? ה השכיחות היחסית שלו גדולה יותרכית

גילתה כי טעתה בחישוב הציונים של שלושת התלמידים שקיבלו את  5המורה של כיתה ח .ו

חשבו את  .2תה. לאחר החישוב החוזר הם קיבלו את הציון הציונים הנמוכים ביותר בכי

 . צע הציונים של הכיתה לאחר התיקוןממו

 גילה כי המבחן היה קשה מדי והחליט לתת לכל תלמידי הכיתה 2המורה של כיתה ח .ז

מורה את בכמה העלה ה .2.15 תוספת אחידה בציון. הממוצע החדש של הכיתה היה

 ? הציונים של תלמידי הכיתה
 

 (42/  406, 6כיתה ח' חלק  –"שבילים" )

 .י
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 בטבלה שלפניכם מידע על מספר המבקרים בפארק בשעות שונות של היום במשך יום מסוים.

 

 

 

 איזה מבין הגרפים הבאים יכול להיות גרף המתאר את המידע שבטבלה.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4/  644)"אפשר גם אחרת", כיתה ח' 

 20:00 18:00 16:00 14:00 12:00 10:00 השעה
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